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Ναι, έγινε γενοκτονία εις βάρος των Ρωμιών, 
ομολογεί Τούρκος καθηγητής Ιστορίας
/ Γενικά
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Ονομάζεται Onur Yıldırım, είναι Τούρκος καθηγητής ιστορίας έχει σπουδάσει και 
έχει ζήσει πολλά χρόνια στις ΗΠΑ και είναι άλλο ένα φωτεινό παράδειγμα από την 
άλλη πλευρά του Αιγαίου που έρχεται να βάλλει γυαλιά σε διάφορους «γραφικούς» 
της Ελλάδας που αρνούνται την ιστορική πραγματικότητα, αναγνωρίζοντας πως 
στον Πόντο και στην Μικρά Ασία έγινε γενοκτονία σε βάρος των Ελλήνων.

Τούρκος καθηγητής της ιστορίας, (και δεν είναι η πρώτη φορρά), παραδέχτηκε 
επίσημα και μάλιστα σε δημοσίευμα της τουρκικής εφημερίδας Sabah, ότι στην 
διάρκεια της μικρασιατικής καταστροφής εκατοντάδες χιλιάδες Ρωμιοί έχασαν 
την ζωή τους από τα τουρκικά στρατεύματα.
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Συγκεκριμένα ο καθηγητής της ιστορίας, Onur Yıldırım, σε μια σημαντικότατη 
συνέντευξη που έδωσε στην τουρκική εφημερίδα Sabah, για πρώτη φορά 
παραδέχεται σε επίσημο πλαίσιο ότι έγινε μια μορφή γενοκτονίας σε βάρος των 
Ρωμιών της Ανατολίας και του Πόντου την περίοδο του 1922.

Ο Τούρκος καθηγητής που έχει σπουδάσει και έχει ζήσει επί πολλά χρόνια στις 
ΗΠΑ, ανέφερε στις ερωτήσεις που του έκανε ο δημοσιογράφος της Σαμπάχ, Eçevit 
Kılıç, πως πράγματι την περίοδο εκείνη οι Ρωμιοί της Μικράς Ασίας έζησαν ένα 
μεγάλο δράμα καθώς ξεσπιτώθηκαν και πολλοί από αυτούς έχασαν την ζωή τους.

Η συνέντευξη αυτή του Onur Yıldırım ήταν όμως μια πρωτοφανής ομολογία 
Τούρκου επιστήμονα της ιστορίας για πρώτη φορά στα τουρκικά χρονικά και για 
τον λόγο αυτό αποκτούσε μεγάλη ιστορική αλλά και πολιτική αξία.

Στην ίδια συνέντευξη ο Onur Yıldırım υπαινίχτηκε για εθνοκάθαρση που έγινε στην 
Μικρά Ασία και που φυσικά την πλήρωσαν με βαρύ φόρο αίματος οι χριστιανοί, ενώ 
στην ουσία παραδέχτηκε πως η ανταλλαγή των πληθυσμών έφερε το τελειωτικό 
χτύπημα και προκάλεσε τον θάνατο σε πολλές χιλιάδες χριστιανών της Μικράς 
Ασίας καθώς εγκατέλειπαν τις από αιώνων εστίες τους.

Αυτά να τα βλέπουν οι διάφοροι δικοί μας «φωστήρες» της ιστορίας, που με μανία 
προσπαθούν με κάθε μέσο να αποδημήσουν την ιστορική πραγματικότητα.

Αλλά η ιστορία δεν εξαρτάται από τις ιδεοληψίες τους και τρανταχτή απόδειξη οι 
ομολογίες των ίδιων των Τούρκων, που φυσικά κινούνται εκτός του επισήμου 
τουρκικού καθεστώτος που ταυτίζεται με τους δικούς μας τουρκολάγνους.
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